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Tema 1. BeruuciieHust "BMEHEHHN CTOMMOCTH JICHET BO BPEMEHU

3amaua 5. bank npejiaraeT BKJIaJJuuKaM CJIEAYIOIIUE YCIOBUS IO CPOUYHOMY
roJIOBOMY JICMIO3UTY: MEPBOE MOTYTOue MpolieHTHas ctaBka 12,0% roioBbIX,
KaXbIi TOCIEAYIOMINI KBapTall craBka Bo3pacTtaeT Ha 0,5%. [IpoueHTsl
HAYUCIISIOTCS TOJIbKO Ha MEPBOHAYAILHO BHECEHHYIO CyMMY Bkiaga. Onpeaenure
HapalieHHYOo 3a TOJl CYMMY, €CJIM BKJIJIYMK TTOMECTHII B OaHK Ha 3TUX YCIOBHUAX
400 ThIC. pYO.

Penienue:
S=400+(1+0,50,12+0,25+0,125+ 0,25+ 0,13)
S=400-(1+0,06+0,03125+0,0325) =449,5 ThIC. pyONCi.

Tewma 2. Berunciienne usmMeHeHUH ACHET ¢ ydeToM (dakTopa HHPISIUN

3aganme S. Mecsunsbiii Temn uHUSIITIN cocTaBiseT 3%. Haligute nHACKC 1IEH U
Temn UHQISAIUY 32 TOJI, ONPEACIIUTE HAPAIICHHYI0 CyMMY, eciii Ha cymmy 200
TBHIC. py0. B T€UEHHUE r0j1a HAUUCIISUIACh IPOCTast (CJI0XKHAsSA) IPOIIEHTHAsI CTaBKa B
pasmepe 15% rogoeix (K = 360). Onpenenute cTaBKy, Mpyu KOTOPOU HapalieHUue
PaBHO MOTEPSIM U3-32 UHQIISAIUN.

Pemrenmne:

Temn undmstmy 3a rog: @=(1+0.03 1% _ 1 =0.4258 umn 42.6%

Wunekc nen = 1,42

Hapamennas cymma = 200 ThIC. py©6. * 1,15 =230 ThIC. pYO.

TIpH CITOKHBIX MPOLEHTaX Mecsunas craska = (1+0. 15" _1=0,01171 wm 1,2%
[omoBas cTaBKa, IpY KOTOPOI NOTEPH U3-3a HH(IISALUKE PABHBI HAPAIICHUIO

coctaBisieT 42,58%.

Tewma 3. Boruncnenus nokazaresneil (puHaHCOBOTO MOJIOXKEHUS TPEINTPUATUI
3apanue 5. Onpenenure kodpbunreHT GUHAHCOBOW aKTUBHOCTH (TIEUO
(MHaHCOBOTO pblyara), €Cjiv 1o JaHHBIM OyXraiTepcKod OTYETHOCTH 3a€MHBIN
karutai 15 200 Teic. py0., coocTBeHHbIH KamuTan 10 800 Thic. py0., 000pOTHBII
kanutain 14 800 Teic. pyo.

Pemenne:

IT1=3K/CK, rae

3K — 3acMHBII KalmuTal;

CK — coOCTBEHHBIN KaIlUTajl

I[T=15200/10 800 = 1,41 — myeuo ¢pUHAHCOBOTO phIUara.



Tewma 4. Berunciienue orieHOK 00beKTOB MHBECTUPOBAHMUS

3apanus 5. Uusectop npuobpen 3a 5600 py0. mpUBUICTUPOBAHHYIO AKITUIO
HOMUHaIbHOU cTouMOoCcThiO 4000 pyO. ¢ (PUKCUPOBAHHBIM Pa3MEpPOM JIMBHICHA
10% ronoBeix. Uepes 6 jieT, B TEUEHHE KOTOPBIX AUBUACHIBI PETYIISPHO
BBITIJIAYMBAJIUCH, aK1Us Obl1a UM mpojaana 3a 5300 py0. Onpenenure cpeaHIO0
rOJIOBYIO IOXOJHOCTb MO JTAHHOW aKIHUU.

Pemenne:
CymMa TUBUICHIOB 32 6 JIET MO NPUBUIICTUPOBAHHOMN aKIIUU
4000 « 0,1 « 6 = 2400

Koneunast 10X0/JHOCTb
2400+(5300—-5600) 365

—+ 100%=5,96%
5600 2180
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